Preescolar Little Friends - OBJETIVOS
Nuestro programa de preescolar tiene bases católicas. Queremos que su hijo/a disfrute sus días en Little Friends of St. Francis, mientras aprende que el mundo es emocionante e interesante.  Nuestros objetivos son:
· Brindar un ambiente seguro, acogedor y estimulante para promover el crecimiento emocional, espiritual  y de desarrollo.
· Brindar un ambiente que cultive las habilidades sociales necesarias. 
· Hacer que cada niño/a  se sienta maravilloso/a consigo mismo/a, y ayudar en el crecimiento positivo de la autoestima de cada uno de ellos. 

· Promover un sentimiento de éxito en el aprendizaje, mientras se prepara académicamente a los niños para el próximo paso en su educación.
¡TODO SE TRATA DE LOS NIÑOS!
‘UN DÍA TÍPICO EN LITTLE FRIENDS’ 
Si bien cada clase es un poco diferente, la mayoría tiene los mismos bloques de tiempo programados. Comienzan con actividades abiertas que permiten a las maestras la flexibilidad para recibir y saludar a los niños y padres. Normalmente las actividades formales comienzan con uno de los bloques grandes de tiempo como lo son el Calendario o Lectura Compartida. Durante el Calendario, se exponen diversos conceptos de matemáticas y lenguaje. La Lectura Compartida ofrece la oportunidad de desarrollar habilidades de pre-lectura y pre-escritura, así como el reconocimiento de letras.  De ahí, los niños pasan a la instrucción en grupos pequeños en las mesas, enfocándose en letras, números, formas, colores, etc. En las clases de los niños mayores, esto es lo que llamamos Lectura Guiada. Todos los conceptos son apropiados para sus edades, y muchos de ellos son objetivos que se evalúan en nuestro “Resumen de habilidades” durante el año.  Los niños pasan de actividades donde están sentados, tranquilos y enfocados; a actividades energéticas para sacar lo mejor de ellos. Todas las clases tienen: Merienda, Receso, Almuerzo, Descanso, Música y Enriquecimiento. Estas actividades normalmente pasan a la misma hora todos los días, lo que ayuda a aprender sobre la rutina.  Muchas clases dan un tiempo para Ciencias/Estudios Sociales/Salud, el cual se presenta en un entorno de grupo grande. Se ofrecen diariamente trabajos de manualidades y arte. Aunque todas las aulas se ven diferentes, cada una de ellas está diseñada para cumplir con todas las necesidades específicas de los niños en cada clase. En general, así es un día típico en Little Friends.
CURRÍCULO
 Brindamos un ambiente intelectual, social, religioso físico y emocional que beneficia a los niños, a sus familias y a la comunidad. Sabemos que cada niño es único y se desarrolla a su propio ritmo. Nuestro programa está diseñado para satisfacer las necesidades de todos los niños en todos los niveles.  Cada aula es única, y las maestras preparan sus clases para facilitar el aprendizaje en los niveles apropiados. 

Para cada nivel de edad, el enfoque es diferente.  Los de 2 años disfrutan un currículo que hace énfasis en la socialización, habilidades motoras, juegos con los dedos, y canciones. Los de 3 años trabajan en el reconocimiento y formación de letras y números, dinámica del aula y habilidades sociales.  Los niños de 4 y 5 años usan un formato equilibrado de alfabetización para fomentar la preparación de la lectura y escritura. La meta de las maestras es preparar a los estudiantes para el jardín de niños. Todos los niveles de edades coinciden un poco debido al currículo en espiral y la evaluación continua de habilidades. Por medio del juego creativo, libros, canciones, actividades multi-sensoriales y la interacción con las maestras y otros niños, queremos ayudar al crecimiento físico y espiritual de su hijo/a.  
 
Todas las clases de todos los niveles siguen las mismas unidades temáticas. Cada Mes los temas varían de acuerdo al calendario litúrgico y las estaciones del año. Cada mes se presenta un mandamiento diferente, así como una canción infantil y un cuento de hadas. También contamos con un programa semanal de educación en la fe para los niños de 3, 4 y 5 años que aprenden durante la hora de la Capilla. A los más pequeños se les expone a algunas enseñanzas católicas básicas para empezar a formar sus cimientos. Todos los niños participan en la educación de la fe católica, sin importar su afiliación religiosa. Los niños asisten semanalmente a clases de música y enriquecimiento que se coordinan con los temas mensuales. 
INFORMACIÓN GENERAL
Las clases comienzan el miercoles 3 de Septiembre del 2025 y terminan el viernes 14 de mayo del 2025. Proporcionaremos un calendario de clases completo el día de “Conocer a las Maestras”. Los niños deben tener la edad de la clase al 1ero de septiembre del 2025 para las edades 2, 3 y 4.  La clase de transición a jardín de niños está diseñada para los que cumplen 5 antes del 31 de diciembre del 2025.
ACERCA DE NUESTRO PROGRAMA
HORARIO ESCOLAR 9:00AM-2:00PM

PROGRAMA

         DÍAS DE CLASE

PROPORCIÓN
   Transición Jardín de niños      L-Ma-Mi-J-V                  
15/2

    4 años

                L a V, Ma a V               
15/2

             L-Mi-V     
    3 años
            
               L-Mi-V, Ma-J

        
12/2

                                  L a J, L-Ma-J


                                                      V- (día adicional)
    2 años

               L- Ma-J, MI-V
        
10/2

       



      L-Ma-J-V

      
PAGO/MATRÍCULA (mensual)

DÍAS EN EL PROGRAMA       Diezmo       Sin Diezmo
2 días


         $260

$310
3 días


         $305

$355
4 días


         $380

$425
5 días


         $485

$515
             TK


          $500
             $530
PAGO DE INSCRIPCIÓN
(Pago anual no reembolsable)

Niños que regresan:  $75
Niños nuevos y/o hermanos:  $150
PAGO ANUAL DE MATERIALES
$150 POR NIÑO por 2 días
$200 POR NIÑO por 3 días
$250 POR NIÑO por 4 días
$275 POR NIÑO por 5 días
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PREESCOLAR
8000 EL DORADO PARKWAY

FRISCO, TEXAS 75033
(972) 712-1657

LAUREN HARTSOCK, DIRECTORA
kdooffice@stfoafrisco.org
· Somos un centro de cuidado infantil con licencia estatal. 
LA INSCRIPCIÓN SE OTORGA SIN DISCRIMINACIÓN EN RELACIÓN AL SEXO, RAZA, RELIGIÓN O AFILIACIÓN POLíTICA. 
